
ATA  DA  REUNIÃO  DA  COMISSÃO  DE  SELEÇÃO  DOS  PROJETOS

INSCRITOS E HABILITADOS NO EDITAL FAC 02-2020

Aos dez dias do mês de junho de 2020, nas dependências do Auditório “Helena

Rovay Benetton” do Museu Histórico e Pedagógico Prudente de Moraes, localizado na

Rua Santo Antonio nº 641, reuniram-se os membros da Comissão de Seleção do Edital

FAC 02-2020, formada por: Carmen Maria da Silva Fernandez Pilotto, Jhullia Vieira de

Matos, Lauro Jerônimo Annichino Pinotti, Márcia Maria Antonio, Marcus Vinicíus Mendes

da  Silveira  e  Sara  Rodrigues  Pinotti,  para  os  trabalhos  de  avaliação  e  seleção  dos

PROJETOS  propostos  e  habilitados  para  o  Edital  FAC  02-2020.  De  acordo  com  os

critérios  e  pontuações  descritos  no  referido  Edital,  foram  selecionados 15  (quinze)

projetos dos seguintes segmentos culturais:  ARTES  VISUAIS:   Projeto  “CARDUME” -

Proponente MARIANA DEFENDI; Projeto “IMAGENS ONÍRICAS – DANÇA E ANATOMIA

EM POESIA” - Proponente GIULIA MEMEA ZEN;  AUDIOVISUAIS:  Projeto “DIÁLOGOS

POSSÍVEIS  _  ENCONTROS  POÉTICOS  À  DISTÂNCIA”  -  Proponente AMBIO –

ASSESSORIA E REPRESENTAÇÃO LTDA.;  LITERATURA:  Projeto  “PIRACARTUM 2,

HOMENAGEM  A  15  CARTUNISTAS  NOS  47  ANOS  DO  SALÃO  DE  HUMOR  DE

PIRACICABA” -  Proponente  ADOLPHO  CARLOS  FRANÇOSO  QUEIROZ;  Projeto

“LITERATURA  EM  PLINIO  OU  LITERATURA  MALDITA”  -  Proponente  RAPHAEL

TAGLIALEGNA  DA  ROCHA  COSTA;  Projeto  “DEGREDO  E  OUTRAS  PEÇAS”  -

Proponente DENILSON DE OLIVEIRA; CULTURA POPULAR E MEMÓRIA CULTURAL:

Projeto  “MEMÓRIAS DO CORDÃO:  MESTRE AMBRÓSIO PRESENTE”  -  Proponente

KEEL EMPREENDIMENTOS ARTÍSTICOS LTDA.;  Projeto  “ID CULTURACICABANA” -

Proponente NATHALIA LOPES DA SILVA;  Projeto “OFICINAS DE IMERSÃO CULTURAL

E RPG” -  Proponente MARCELO ANDRADE NASCIMENTO; Projeto “EXPOSIÇÃO 80

ANOS DE “THE SPIRIT” DE WILL EISNER – Proponente A GUILDA COLECIONAVEIS

LTDA. ME.;  PROTEÇÃO  E  PROMOÇÃO  DAS  CULTURAS  NEGRAS:  Projeto

“WEBSÉRIE:  (RE)EXISTÊNCIA DA ROTA AFRO EM PIRACICABA”  - Proponente JULIA
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MADEIRA; Projeto “BRANCA PELE NEGRA” -  Proponente BRUNA RIBEIRO ANDRÉ;

Projeto  “BAINA  –  PRINCESA  NEGRA”  -  Proponente  ROBERTA  PAULA  VIGATTO;

PROMOÇÃO DAS MANIFESTAÇÕES CULTURAIS COM TEMÁTICA LGBT:  Projeto “O

FADO  MADRINHO”  -  Proponente  GIOVANI  BRUNO  MAGALHÃES  COSTA;  Projeto

“TARJAS” - Proponente ANDRÉ LUIS MARTINS.

A Comissão decidiu por indeferir o Projeto “UM OLHAR PARA OS ANCESTRAIS” -

Proponente CONRADO AUGUSTO DA SILVA SILVEIRA, por falta de especificação de

metodologia  e  ação,  não  tendo  sido  definido  o  produto  final  entregue  pelo  projeto,

conforme exigido pelo Edital.

O  resultado  da  seleção  será  publicado  no  Diário  Oficial  do  Município  pela

Secretaria Municipal da Ação Cultural e Turismo, cabendo recurso no prazo de cinco dias 

úteis a contar da publicação. Pontuamos que, realizados todos os ritos e prazos previstos

no  Edital,  a  Secretaria  Municipal  da  Ação  Cultural  e  Turismo  fará  homologação  do

resultado definitivo do Edital  com publicação do extrato no Diário Oficial  do Município.

Nada mais havendo para tratar, encerrou-se a reunião.
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